ЗАНЯТИЕ № 3

1. Представить в виде квадрата число: 64; 729; 0,0036; 0,510(210 (х6 (у8.

2. Представить в виде куба: -8/27; -1
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; 0,008; 27х3у6z9.

3. Выполнить действия: 1) хх2х3х4;  2) 25(24:2;  3) 25(53::125(52;  4) 103(102((-0,1)4;

5) 
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 ; 7) 5(27:16;  8) 1/27 (36(30;  9) 23((22)3;  10) (х2)5((х0)10; 

11) 
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; 14) (-1)2n+1: (-1)5; 15) 
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4. Записать в виде степени с указанным основанием: 

1) основание 4:  1; 4; 16; 64; 1/256; ¼;

2) основание 3:  1; 9; 1/81; 243; 1/3; 1/9; 27; 729.

5. Вычислить: 1) 57/(53)2;  2) 
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;  4) 23+3((1/2)0-2-2(4+((-2)2 : (1/2))(8; 

5) (0,12)0+((1/7)-1)2((1/49)(((22)3:25);  6) (2-1+3-1)(2-1-3-1)+(2-1(20)-4:23; 

7)  
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6. Записать в виде степени с целым показателем: 1) 2(((((((((((-2(23;  

2) 22(23((2/5)-5;  3)  32((1/243)(812(3-3;  4) 
[image: image8.wmf]128

81

48

16

27

8

9

1

¸

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

¸

÷

ø

ö

ç

è

æ

¸

.

7. Записать в виде Ахmyn,  где m(Z; n(N, А(R:  1) 2х2у(3ух2;  2) (х2у) : (2ух-2);

3) 
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8. Найти все целые числа n, удовлетворяющие условию:1) 32(3n=35; 2) (22:4)(24=4;

3) 3-2(34(3n =37;  4)  2-1(2n+4(2n =9(25.

9. Найти все натуральные n, удовлетворяющие условию:  1)  2(((((n(4; 

2) 9(((( (n ( (((;  3) 125( 5n ( 25.

10. Сравнить: 1) 2300 и 3200 ;  2)  544 и 218 ;  3) 0,44 и 0,83 .

11. Пусть остаток от деления натурального числа m на 7 равен 3. Найдите остаток от деления на 7 числа 3m2+5m+1.

12. Какова будет дата (год, месяц, число и день недели) через 1000 дней после дня решения этой задачи.
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